
APLICATIVO INFORMATICO

META 47



INGRESO  

AL MODULO

• Ingresar a la página Web:

www.qaliwarma.gob.pe

• Buscar en la línea inferior el link

Aplicaciones Qali Warma.

• En la vista que sale al ingresar

ubicar el link: Participa en el Plan

de Incentivos a la Mejora de la

Gestión y Modernización

Municipal 2014.

1. Para ingresar al módulo, debe acceder

a la pagina Web:

www.qaliwarma.gob.pe

2. Buscar en la línea inferior APP

Aplicaciones Qali Warma o

directamente a

http://app.qaliwarma.gob.pe/web/guest

/home.

http://www.qaliwarma.gob.pe/


3. En la vista que sale al

ingresar ubicar el recuadro :

Participa en el Plan de

Incentivos a la Mejora de la

Gestión y Modernización

Municipal 2014.



4. Posteriormente, acceda

a la Ficha PIM, en donde

encontrará el objetivo de

la Meta y el ingreso al

sistema para el reporte de

los formatos para el

cumplimiento de la Meta

47.



5. Para ingresar a los formatos a

ser reportados en forma virtual,

aparecerá una ventana de login

donde debe ingresar los datos

solicitados, del usuario y

contraseña.

El usuario y la contraseña son los mismos que fueron

entregados el año pasado, estos datos son generalmente el

código de Ubigeo del distrito al que representa, en ambos

casos, sin embargo, el sistema les da la posibilidad que

cambiar la contraseña.



PASO 01

PASO 01: Haga clic en

Sistema, se desplegará

una lista de opciones.

Seleccione la opción de

Compromiso.



PASO 02

PASO 03

PASO 02: Al ingresar encontraras el Formato 01 Matriz de Sinceramiento de las actas de Compromiso.

Deberán ingresar el detalle de los compromisos de mejoras del servicio alimentario en cuanto a infraestructura y/o

equipamiento.

*Es importante que realicen el sinceramiento de la información, en cada una de las instituciones educativas de su jurisdicción y en

todos los campos que requiere el referido formato como monto de ejecución, tiempo programado para su cumplimiento, fecha de inicio,

fecha de culminación, fuente de financiamiento, si se encuentra activo o no y si pertenece al Programa Nacional de Alimentación

Escolar Qali Warma.



FORMATO Nº 02 REGISTRO DEL  AVANCE DE 

EJECUCIÓN DE COMPROMISOS

PERIODO DEL REPORTE FECHA MAXIMA PARA EL LLENADO 

DEL FORMATO Nº 02

II TRIMESTRE 30 DE JUNIO 2014

III TRIMESTRE 30 DE SETIEMBRE 2014

IV TRIMESTRE 31 DE DICIEMBRE 2014

Durante el presente año se deberán ingresar tres reportes de avance de ejecución

de los compromisos asumidos de mejoras del servicio alimentario en cuanto a

infraestructura y/o equipamiento de manera trimestral teniendo como fecha

máxima para el llenado del Formato Nº 02 los siguientes:



PASO 01

PASO 01: Para acceder a

esta opción en la pantalla

principal haga clic

Sistema, se desplegará

una lista de opciones.

Seleccione la opción %

Avance de Ejecución.



PASO 02

PASO 02: Al ingresar al Formato 02 % de Ejecución de Avance de Infraestructura y/o Equipamiento,

encontraras la lista de Instituciones educativas de su jurisdicción deberás dar click en cada una para

poder ingresar el % de avance.



PASO 03

PASO 03

Infraestructura: Deberán ingresar el

reporte de las partidas ejecutadas sea

en construcción como en el caso de

mejoramiento de los servicios

alimentarios de acuerdo a los

compromiso asumidos por cada

Institución Educativa.

Entrega de materiales: Deberán

ingresar el reposte solo cuando se

haya ejecutado la entrega al 100% de

no estarlo el sistema no podrá

almacenar la información.

Equipamiento: Deberán ingresar el

reposte solo cuando se haya

ejecutado la entrega al 100% de no

estarlo el sistema no podrá almacenar

la información.

Una vez registrada los cambios 

hacer clikc en el botón (+) para 

actualizar  y (-) para eliminar.



PARTIDAS QUE SE ENCONTRARAN EN EL FORMATO Nº 02 

SOBRE LA CONSTRUCCIÓN DE SERVICIOS 

ALIMENTARIOS

PARTIDAS PORCENTAJE PARTIDAS PORCENTAJE PARTIDAS PORCENTAJE

I OBRAS PRELIMINARES 5% I OBRAS PRELIMINARES 5% I OBRAS PRELIMINARES 5%

1 Demolicion 1 Demolicion 1 Demolicion

2 Excavacion 2 Excavacion 2 Excavacion

II MOVIMIENTOS DE TIERRA 5% II MOVIMIENTOS DE TIERRA 5% II MOVIMIENTOS DE TIERRA 5%

1 Acarreo de materiales excedentes 1 Acarreo de materiales excedentes 1 Acarreo de materiales excedentes

2 Eliminacion de material Excedentes 2 Eliminacion de material Excedentes 2 Eliminacion de material Excedentes

3 Limpieza de sanjas 3 Limpieza de sanjas III OBRAS DE CONCRETO SIMPLE 15%

III OBRAS DE CONCRETO SIMPLE 10% III OBRAS DE CONCRETO (Ciclopeo y Simple) 10% 1 Solados

1 Solados 1 Cimiento 2 Contrapiso

2 Cimiento Corrido 2 Sobrecimiento IV MODULO DE MADERA 50%

3 Contrapiso 3 Contrapiso Instalacion de modulo

IV OBRAS DE CONCRETO ARMADO 30% IV MUROS DE ADOBE 35% Intalacion de techo tijeral

1 Encofrado y desencofrado de sobrecimiento 1 Armado de muros reforzados V PISOS y ENCHAPES 10%

2 Concreto de sobrecimiento reforzado 2 Armado de vigas soleras 1 Pisos de cemeno pulido

3 Encofrado y desencofrado de columnas 3 Armado de techo con viguetas de madera 2 Pisos de ceramico|

4 Concreto en columnas VI COBERTURA 10% 3 Zocalo de Ceramico

5 Encofrado y descencofrado de vigas y techo 4 Instalacion de planchas de caña y/o bambu VI PINTURA 10%

6 Colocacion de ladrillo y fierro en techo 5 Instalacion de tejas o calamina 1 Pintura de muros exteriores e interiores

7 Concreto en viga solera de amarre y techo VI REVOQUES ENLUCIDOS Y MOLDURAS 10% 2 pintura en cielo raso

V MUROS DE LADRILLO DE ARCILLA 15% 1 Tarrajeo de muros interiores VII CARPINTERIA 3%

1 Armado de muros en ladrillo 2 Tarrajeo de muros exteriores 1  Marco de ventanas 

VI REVOQUES ENLUCIDOS Y MOLDURAS 10% VII PISOS y ENCHAPES 10% 2 Puertas 

1 Tarrajeo de muros interiores 1 Pisos de cemeno pulido VIII Otros 2%

2 Tarrajeo de muros exteriores 2 Pisos de ceramico| 1 Cerraduras

VII PISOS y ENCHAPES 10% 3 Zocalo de Ceramico 2 Vidrios y cristales

1 Pisos de cemeno pulido VIII PINTURA 10% 3 Inst. electricas

2 Pisos de ceramico| 1 Pintura de muros exteriores e interiores TOTAL 100%

3 Zocalo de Ceramico 2 pintura en cielo raso

VIII PINTURA 10% IX CARPINTERIA 3%

1 Pintura de muros exteriores e interiores 1  Marco de ventanas 

2 pintura en cielo raso 2 Puertas 

IX CARPINTERIA 3% X Otros 2%

1  Marco de ventanas 1 Cerraduras

2 Puertas 2 Vidrios y cristales

X Otros 2% 3 Inst. electricas

1 Cerraduras TOTAL 100%

2 Vidrios y cristales

3 Inst. electricas

TOTAL 100%

CONSTRUCCION DE SERVICIOS ALIMENTARIOS EN ALBAÑILERIA
CONSTRUCCCION DE SERVICIOS ALIMENTARIOS MODULO DE 

MADERA
CONSTRUCCCION DE SERVICIOS ALIMENTARIOS EN ADOBE



A diferencia de los procesos de

construcción la metodología de

ingreso de información de los

mejoramientos de las

Instituciones Educativas será el

siguiente:

PARTIDAS PORCENTAJE

VALOR DE PARTIDA SERA AL 

100%

*

*

*

*

*

03 PARTIDAS COMPROMETIDAS: 

02 PARTIDAS  COMPROMETIDAS

MEJORAMIENTO DE SERVICIOS ALIMENTARIOS

05 PARTIDAS COMPROMETIDAS

04 PARTIDAS COMPROMETIDAS

CANTIDAD DE PARTIDAS COMPROMETIDAS A EJECUTAR DEBERAN DIVIDIRSE EN 

BASE A UN 100%

VALOR DE CADA PARTIDA SERA 

AL 20%

VALOR DE CADA PARTIDA SERA 

AL 25%

VALOR DE CADA PARTIDA SERA 

AL 33.35%

VALOR DE CADA PARTIDA SERA 

AL 50%

01  PARTIDA  COMPROMETIDA

Las partidas están descritas en

los cuadros de construcción de

Servicios Alimentarios, siendo

estas bases referenciales, para la

utilización del aplicativo,

existiendo otras variantes.



ACTA DE ENTREGA Y RECEPCION DE
COMPROMISOS ASUMIDO EN EL
MARCO DE LA META 47

Una vez culminado y entregado el

compromiso de Infraestructura y/o

Equipamiento de los Servicios

Alimentarios deberá firmar el Formato
N° 3 entre el representante del

Gobierno Local y de la Institución

Educativa, dejando constancia del

cumplimiento de la misma.



FORMATO Nº 04: CUMPLIMIENTO DE LOS 

COMPROMISOS

PASO 01

PASO 02

PASO 03

PASO 01: Para acceder a

esta opción en la pantalla

principal haga clic Sistema,

se desplegará una lista de

opciones. Seleccione la

opción cumplimiento de los

compromisos.

PASO 02: Al ingresar

encontraras la lista de

Instituciones educativas de

su jurisdicción deberás dar

click en cada una para

poder ingresar el

cumplimiento de la meta.

PASO 03: Una vez

registrada los cambios

hacer clikc en el botón

actualizar.

En base al “ACTA DE ENTREGA Y RECEPCIÓN DE COMPROMISO ASUMIDO EN EL

MARCO DE LA META 47”, deberás ingresar la fecha entrega del compromiso asumido y de

existir alguna observación indicarlo dentro del sistema.



MUCHAS GRACIAS


